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H enoxn tng tnAeknaibeuong

YOVOPTNOEIC

H mapaPoAn

KaTtaokeun

Na oxedidoete TNV TTapaBoAn y = x2 - 6x + 5. Av A, B, T €ival Ta kolvd TnG onueia pe
TOug G&oveg, va uttoAoyioeTe To euBaddv Tou Tpiywvou ABI.

ALON

H ouvaptnon y = x%—6x+5 dval ouvvaptnon devTépouv PaBPOL TNG HOPPNG Y = ax? +
Px+y e

a=1
B=-6
y=5

I ‘Exel Siakpivovoa:

A=p?—4ay=(-6)2+4-1-5=16

I O afovac ocLUPETPIAG eival n evBeia (g):

(-2 a)
K(3,—4)
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I Téuvel Tov afova y'y OTo onueio A :
A(0,02—6-0+5)
A(0,5)

‘ Ta onugia TOUAC He TOV AEOVA XX ival ol ADTEIC TNG SELTEPORABLIAC
efiocoong 0 =x2—6x+5
0=x%2—6x+5
0=x?+(-5—-1Dx+5
O=(x-5x-1)
(x-5=0n(x-1)
x=5nNx=1
Tével AOITTIOY TV GEOVA GTa oNEia:

B(1,0)
re,o)
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(e): x=3
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Na 10 euPaAdov ToL TPIYVOL ABI £XOLE:
1
E = (B)(A0)
E = 1 4-5
2

E =10

Apa TO eUPAdOV TOL TPIYWVOL ABT cival 10 TETPAYWVIKEG HOVASES UNKOLG.
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